

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.10.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 10.

La lucrările ședinței participă primarul comunei dl Giurea Constantin, dna Voicu Ecaterina- secretarul comunei, doamna Panaete Florica-consilier contabil.

Domnul președinte de ședință Haidu Florin mulțumește pentru prezenta și declară lucrările ședinței deschise. Supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția domnilor consilieri locali prin grija secretarului comunei, nefiind obiecții sau adăugiri este aprobat cu 10 voturi "pentru".

Domnul președintele de ședință dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV, anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei de salubritate;
3. Diverse.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi și este aprobat cu 10 voturi "pentru" devenind ordine de zi.

Domnul președinte de ședință Haidu Florin propune să se treacă la punctul 1 și da cuvântul doamnei Panaete Florica-consilier contabil pentru a prezenta materialele de la acest punct.

Dupa prezentare se fac unele precizări iar domnul președinte de ședință constatând că nu sunt discuții supune la vot proiectul fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr.30 din 24.10.2018.

Domnul președinte de ședință Haidu Florin propune să se treacă la punctul 2 și da cuvântul doamnei Voicu Ecaterina secretar comuna pentru a prezenta materialul de la acest punct. Dupa prezentare domnul primar solicită cuvântul pentru a face câteva precizări.

Dansul arată că persoanele care nu au încheiat contract cu REBU trebuie să plătească această taxa la primărie deoarece nu se pot deconta sumele fabuloase din facturile emise de REBU. Dansul arată că suma este foarte mare iar cei ce nu au contracte vor fi debitați de către primărie. Dansul arată că toți cetățenii trebuie să înțeleagă că toate serviciile se plătesc. Domnul Haidu Florin intervine arătând că mașina REBU nu a ridicat gunoiul de la anumite persoane. Domnul viceprimar arată că știe despre ce este vorba deoarece pe mașina REBU a fost un sofer nou care nu a oprit la această femeie. Domnul primar arată că v-a face adresa către REBU ca mașina să oprească la fiecare gospodărie. Totodată arată că a luat legătura pentru achiziționarea unor puștele la mână a doua însă este mai problematic cu plata. Domnul Haidu Florin intervine și arată că este foarte nemulțumit de acest serviciu și că v-a refuza plata. Domnul primar îi explică, că nu poate proceda așa atât timp cât există legislație care trebuie respectată.

Domnul Stefan Stan arată că firma de salubritate respectiv REBU a ridicat prețul motivat de faptul că gunoiul nu este selectat și se ia la gramada adică amestecat cu gunoiul menajer sunt hârtii, plastice și altele.

Domnul primar solicită domnilor consilieri să discute cu cetățenii și aceștia să înțeleagă că toată lumea trebuie să plătească serviciile publice, arătând că de 23 de ani de când este primar cetățenii nu au fost împovărați cu taxe speciale sau cu alte dări în afara celor legale pentru că tot timpul a știut că situația lor financiară este precară dar s-a ajuns la această formă și trebuie să plătim cu totii.

Domnul președinte de ședință constatând că nu mai sunt discuții supune la vot proiectul fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” devenind Hotărârea nr.31 din 24.10.2018.

Se trece la ultimul punct Diverse . Se inscriu la cuvânt Bratu Adrian. ,Mihai Damian si Danila Gheorghe .

Domnul presedinte de sedinta da cuvântul domnului Bratu Adrian care propune ca ora de convocare a sedintelor pe timp de iarna sa fie 14. Se mai propune de catre Neacsu Nicolae ora 17 . Se supune la vot pe rand iar propunerea domnului Bratu Adrian este aprobata cu 7 voturi pentru si 3 contra. Ora de convocare v-a fi 14, iar in cazul in care se impune v-a fi si mai devreme.

Se da cuvântul domnului Mihai Damian care arata ca primaria a facut eforturi financiare sa faca trotuare si anumite firme ca SC IMPEX SRL si firma domanei Popescu Angela a stricat aceste trotuare fara sa le repare si solicita sa se faca adrese catre acestia sa li se puna in vedere. Domnul primar ii asigura ca asa v-a face.

Domnul Mihai Damian art ca in satul Paicu in dreptul locului lui Tanase Visan a fost art drumul comunal sa se verifice si sa se ia masuri.

O alta problema este cu soferul scolii cand se v-a face transferul? Domnul primar arta ca datorita situatiei financiare ca nu sunt bani nici de salarii acesta v-a fi preluat cu 1.01.2019.

Domnul Mihai Damian intreaba daca s-a mai facut ceva referitor la inchirierea terenului catre ROMTELECOM la care domnul primar raspunde ca reprezentantul acestei firme nu l-a mai contactat iar in cazul in care o va face se v-a relua procedura.

Se da cuvântul domnului Danila Gheorghe care roaga pe domnii consilieri inainte de a vorbi cu cetatenii diverse aspecte sa se informeze la primarie si apoi sa informeze corect pe acestia.

Dl.Haidu Florin –presedintele de şedinţă constatând că nu mai sunt discuţii declară lucrările şedinţei închise şi mulţumeşte pentru participare tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea şedinţă să fie convocată ca de obicei prin invitaţii.

Drept pentru care sa încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,



SECRETAR,

A handwritten signature in black ink, consisting of a series of loops and strokes, positioned below the 'SECRETAR,' label.